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YÖNETİCİ ÖZETİ
Bu araştırma, 2022 yılı için Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi mezunlarının genel memnuniyet düzeylerinin belirlenmesi

amacıyla gerçekleştirilmiştir.

Araştırma sonuçlarına göre Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi mezunlarının 2022 yılı genel memnuniyet düzeylerinin

%79.1 olduğu görülmüştür.



CİNSİYET

Araştırmaya katılan 
mezunların %55.6’sının 

kadın, %44.4’ünün erkek 
olduğu görülmüştür.

%55,6
%44,4

Kadın Erkek



MEZUN OLUNAN PROGRAM DÜZEYİ

Araştırmaya katılan 
mezunların program 

düzeyleri incelendiğinde 
lisans mezunlarının 
çoğunlukta olduğu 

görülmüştür.

Önlisans Lisans Tezsiz yüksek
lisans

Tezli yüksek
lisans

Doktora

28,4

42,3

11,6
14,3

3,4



MEZUN OLUNAN PROGRAM TÜRÜ

Araştırmaya katılan 
mezunların program 

türleri incelendiğinde 
normal öğretim 

mezunlarının çoğunlukta 
olduğu görülmüştür.

Normal öğretim İkinci öğretim Uzaktan eğitim

61,8

36,2

2



HERHANGİ BİR İŞTE ÇALIŞMA DURUMU

Araştırmaya katılan 
mezunların %69,2’sinin 
şu an herhangi bir işte 
çalıştığı görülmüştür.

69,2

30,8

Evet Hayır



ÇALIŞILAN KURUM TÜRÜ

Araştırmaya katılan 
mezunlardan şu an 

herhangi bir işte 
çalışanların %55’inin 

kamuda çalıştığı 
görülmüştür.

55,5

44,5

Kamu Özel



EĞİTİMİ ALINAN ALAN İLE İLGİLİ ÇALIŞMA DURUMU

Araştırmaya katılan 
mezunlardan şu an 

herhangi bir işte 
çalışanların %66’sının 

eğitim aldığı alanla ilgili 
bir işte çalıştığı 

görülmüştür.

66

44

Evet Hayır



GENEL MEMNUNİYET

Araştırmaya katılan 
mezunların genel 

memnuniyet düzeylerinin 
%74.1 olduğu 
görülmüştür. 

Ortalama

ÇOMÜ’ye bilinçli bir tercihle gelmiştim. 72.26
Üniversitede aldığım eğitim, mesleki hayatın gereksinimlerine uygundu. 73.15
Üniversite eğitimim bana bilgiye ulaşma ve araştırma becerileri kazandırdı. 74.8
Üniversite eğitimim bana alanımla ilgili iletişim kurabilecek düzeyde yabancı dil bilgisi 
edinmeme katkı sağladı. 72.9

ÇOMÜ’de aldığım eğitim kaliteliydi. 74.9
Üniversitede aldığım eğitim sayesinde alanımla ilgili bilgileri kullanabilme yetkinliğine 
sahibim. 72.9

Üniversitede aldığım eğitim, alanım açısından beklentilerimi karşıladı. 73.4
Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine Çanakkale Onsekiz Mart üniversitesini 
seçerdim. 75.6

Üniversiteye yeni girecek öğrencilere ÇOMÜ’yü tavsiye ederim. 76.1

ÇOMÜ mezunu olmaktan gurur duyuyorum. 75.5

GENEL ORTALAMA 74.1 
*Yüzde cinsinden ifade edilmiştir.
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